1surl

192

DESIGNATION
Platine gauche
Corps de repose pied passager gauche
Enjoliveur bras oscillant
Vis HC M6*8 C8,8 ZFN
Vis CHC M8*25 C8,8 ZFN
Bouchon de vis 6 pans
Ressort repose pied pilote
Axe de chape repose pied pilote
Jonc d'arrét D8
Patin de repose pied
Plaque liaison pédale / patin
Vis BHC M5*16 C8,8 inox
Bille repose pied passager
Ressort repose pied passager
Téle indexage repose pied passager
Vis HC M6*16 C8,8 ZFN
Ecrou borgne M6 inox
Corps repose pied pilote gauche

Platines gauche 251

CODE PIECE
F03 25 130 BXAJ
F03 25 136 AX
F02 25 124 AX
Q01 V0 038 XF
Q01 V0 047 XF
F0232 192 AX
F01 25 150 DX
F0225 118 AX
Q01 A0 012 XX
FO125 114 BX
FO0125118 BX
Q01 V0 107 XX
FO1 25 128 XX
F03 25 140 AX
F03 25 132 AX
Q01 V0 072 XF
QU1 E0 030 XX
FO125 148 CX




